
〇好きなどうぶつ 

 ネコ（大好きだけどアレルギーなんです・・・      ） 

〇趣味 

 旅行    

〇皆さんにあいさつ♪ 

 砂場や滑り台、ままごとやパズルなど、楽しいおもちゃもたくさん

あります。いつでも遊びに来て下さいね☆お待ちしております！ 

      

 

 

 

 

 

４月より、つどいの広場も新年度を迎えました！！昨年度から引き続き遊びに来てくれる子や、 

「はじめまして！！」のお友だちも毎日少しずつ増え、私たちもうれしく思っています☺つどいの広場は、子ど

もさんと保護者の方が気軽に集まって楽しく遊べる、皆さんの憩いの場ですよ。ママ同士のつながりを大切に、

わきあいあいと楽しめる雰囲気づくりを心がけています！ 

今年度、つどいの広場を担当している保育士を紹介したいと思います。 

＜保育士紹介＞ 
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＜色々なイベントが盛りだくさん！！＞ 

（３月 砂場遊びを楽しもう♪） 

３月のイベントは、お部屋裏にあるテラスに簡易砂場を設置し、砂場遊びを 

楽しみました！砂に初めて触れる子もいましたが、お友だちがスコップなどを 

持って遊ぶ姿を見て興味をもち、砂に手を伸ばすと、ぽんぽんと感触を楽しんで 

いました。月齢の高い子は型抜きに砂を入れひっくり返すと、「みてみてー！ 

できた！！」と嬉しそうに笑みを浮かべる子もいましたよ。「近隣にはなかなか 

砂場がないので、安心して遊べるところができて良かったです  」と保護者の 

つどいの広場だより 春号 

〇好きなどうぶつ 

 ネコ            （キジ猫と三毛猫がお家にいます！） 

〇趣味 

 ドライブ                  

〇皆さんにあいさつ♪ 

 ほっと一息     親子でゆったり過ごしながら、楽しくお話しません

か！？おうちではなかなかできない遊びや、製作活動を皆さんと一

緒に楽しみたいと思います。よろしくお願いいたします！！ 



方からも好評をいただきました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

この日はお天気も良く、春らしいぽかぽか陽気だったので、みんなで春探しをしました        うぐいすの鳴き声を感

じながら、「つくしさんみーっけ！！あっ、てんとう虫さんもいるー！！！」と、お母さんたちにも見守られな

がら、子どもたちは元気いっぱいに春の陽気を感じていました。自然いっぱいの環境の中、季節に応じた遊びを

これからも皆さんと一緒に楽しんでいきたいと思っています      

 

（４月のイベントは、手形・足形アート♪） 

４月は「手形・足形アート」でこいのぼりを作りたいと思います！手形・足形アートは毎回大好評        「おうちではなかな

かできないから、今この年齢の記念に残せてよかったです！」とお声をいただき、私たちも一緒に子どもたちの成長を感

じています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

つどいの広場では、『おうちではなかなかできない遊び』をコンセプトに、製作活動や運動遊びも企画していますよ！！

「こんな遊びがしたいな！こんな空間になったらいいな！」などなど、皆さんのお声もどんどんお聞かせください☆ 

皆さんと一緒に、安心して遊べる環境作りを行っていきたいと思います         

 お友だち同士誘い合って、ぜひぜひお気軽に遊びに来て下さいね。 

 

 

去年のアート 

イベントの様子 


